

臺中市政府客家事務委員會第六屆委員第一次會議紀錄

一、開會時間：民國 110 年 2 月 3 日(星期三)下午 4 時

二、開會地點：臺中市政府陽明大樓 3 樓簡報室

三、主席：江主任委員俊龍

紀錄：陳溱毅

四、出席人員：詳如出席名單

五、主席致詞：略

六、工作報告：詳如會議資料(附件二)

七、討論提案：

提案單位：文教發展組

案由：舉辦淡干鹹菜文化節

說明：

1. 預計今年年底於東勢客家文化園區前廣場舉辦醃鹹菜、醃福菜、醬蘿蔔或曬蘿蔔乾等，運用當季盛產之新鮮食材，使用醃漬技巧儲存食物，除了展現客家先民的愛物惜物的智慧外，也使客家的醬菜文化得以發揚留傳。
2. 本次利用東勢客家文化園區前廣場舉辦此項活動，其目的除了活化廣場的使用性，同時也讓客家文化與在地生活相互連結，達到活化館舍與推動客家文化的雙贏局面。

決議：

感謝各位委員提出諸多想法，本會將再行研議相關活動辦理時程、經費編列事項，並將各位提出之寶貴意見納入討論。

八、臨時動議(含意見交換)：

編號：臨 1

提案人：邱秀嬌委員

案由：有關本會委員前往九族文化村參訪之行，是否成行？

決議：目前以防疫為優先暫緩辦理，俟疫情較為緩和後再行研議辦理。

編號：臨 2

提案人：林國清委員

案由：東勢客家文化園區內旅遊諮詢設備，建請協調增加東勢地區在地觀光資訊，並加入客語播音。

決議：納入本次會議紀錄，評估可行性研議辦理。

編號：臨 3

提案人：陳乙升委員

案由：

1. 本市垃圾車、回收車目前沒有客語播音，建請增加。
2. 東勢客家文化園區內無電腦設備可直接與本府連線，需至土牛客家文化館才能連線，建議是否可增加相關系統設備？

決議：館內雖無建置電腦設備，但是有行動網路系統皆可以直接連線至本府。

編號：臨 4

提案人：徐順良委員

案由：建議加強規劃東勢客家文化園區周邊停車場設計，讓更多參訪遊覽車可以停靠，並增設推廣東勢區特產區，以吸引人潮進入東勢，提升周邊客庄經濟發展。

決議：本會目前規劃皆朝此方向努力。

九、主席結論：

今天非常感謝各委員、顧問蒞臨參加，大家對於市府客委會的活動、業務都提出很多的建議與指導，請各業務單位重視，提案部分請相關業務單位確實研議辦理，再次感謝大家，承蒙你！恁仔細！勞瀝！

十、散會：下午 5 時 30 分